ΑΣΚΗΣΗ 1

Το Bit (Binary digit) είναι το μικρότερο στοιχείο πληροφορίας που μπορεί να επεξεργαστεί ένας υπολογιστής και μπορεί να πάρει δύο μόνο τιμές που τις συμβολίζουμε με 0 και 1. 

Το Byte αντιπροσωπεύει ένα χαρακτήρα, που μπορεί να είναι ένα γράμμα, ένας αριθμός ή κάποιο άλλο σύμβολο. Αποτελείται από οκτώ (8) δυαδικά ψηφία (Bits), π.χ. 00101110.  
ΑΣΚΗΣΗ 2
Πολλαπλάσια του Byte είναι :

· Το Kilobyte (Kb): αποτελείται από 1024 ή 210 bytes.

· Το Megabyte (Mb): αποτελείται από 1024 Kbytes ή 220 bytes (1.048.576 bytes).

· Το Gigabyte (Gb): αποτελείται από 1024 Mbytes ή 220 Kbytes ή 230 bytes (1.073.741.824 bytes). 
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